

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



庐汪罗河铁矿

如今，集镇面积已有平方公里，人口近万人，构成了以街市集市专业市场三位一体的市场体系，每逢集日，车水马龙，商品丰富，人数超万人，成为庐江桐城枞阳三县边境商贸重镇。旅游景观独具特色，其中弱母子陵坐落在新生村，占地面积平方公里，石碑万余块，别具一格，游人络绎不绝。年社会工业总产值万元，农业总产值万元，财政总收入万元，农民人均纯收入元。教育通过“两基”达标验收；有线电视无线调频广播覆盖全镇；文明创建有声有色；综治信访工作得到加强，社会经济环境稳定。自然资源罗河铁矿罗河铁矿位于安徽省庐江县城南公里处的罗河镇东风村，根据地质勘探鉴定，该矿属一类大型铁矿硫铁矿与硬石膏共生的矿床，矿床有个矿体，属井下开采。

根据罗河铁矿复杂的水文地质条件，马钢积极组织专家和技术人员进行了大量的可行性开采研究，最终制定了一整套矿体开采原则开拓系统设立采矿技术手段选矿具体步骤等科学方案。经过权威论证和评估，罗河铁矿一期工程矿山采选规模可确定为年产原矿石万吨，一期工程服务年限年，技术经济指标为铁精矿万吨/年，预计一期建设项目总造价亿元。

近年来，巢湖市市委市政府及庐江县非常重视罗河铁矿的开发工作，将其列为全市重大招商项目进行推介，并

做了大量项目前期工作，去年又将罗河铁矿开发项目列为我市“+”工程的重大项目之一。项目名称罗河铁矿(一期)项目地区安徽项目性质新建企业性质股份制行业冶金矿产投资总额万元进展阶段开工在建审批机关国家发改委设备来源国内采购资金到位正在落实建设周期年-年所在地安徽省巢湖市庐江县罗河镇东风村主要设备采选机破碎机采矿车球磨机。

主要产品年采选原矿万吨，年产含铁%的铁精矿万吨含硫%的硫精矿万吨。项目规模为：年采选原矿万吨，年产含铁%的铁精矿万吨含硫%的硫精矿万吨。泵站建成后，主要为罗河铁矿区提供生产和生活用水，取水量为每小时立方米，泵站的电力设备安装高度为米，总扬程米。罗河镇的矿产资源不仅种类多，而且部分矿藏储量很大，已发现的有磁铁硫铁铜高岭土明矾叶蜡石石膏等，最大的矿床有罗河铁矿床和大包庄硫铁矿床。罗河铁矿床在罗河镇店桥社区和东风村境内，主要是磁铁矿，矿藏储量位居全国前列；大包庄硫铁矿床在罗河镇龙西村境内。年，罗河铁矿和大包庄硫铁矿相继由安徽省马钢公司和湖北省黄麦岭集团投资分别投资亿元和亿元资金开采。该水库又名青山湖，是庐江县唯一的一座以灌溉为主，防洪养鱼为辅的中型水库，总库容万方米，正常蓄水量万立方米，受益农田万亩。

清光绪年间，商家辟农历每旬一四七日为集市日，民国年间兴起秉烛夜市和露水早市，成为庐南鱼粮和土纺织交易市场。

年有粮食油料加工厂织布厂织带厂供销社合作商店家，个体手工业商业家，农贸市场上有竹木禽畜粮油水产等货物。成千上万能工巧匠到江南和外地做手艺做生意，加之徽商的进入，徽商精神的传播，从而培育了罗河一大批新徽商。

民国十八年春，中共安徽省委书记王步文深入该地区达个多月，帮助发展中共党团组织和建立农民协会，建立中共七架桥区委和七架桥区农会，有会员千多人，为暴动提供了有利条件，也为革命培养了一大批仁人志士。中共庐江特区党组织领导成员之一的郑曰仁，在青年时代受进步思想的影响，于民国十二年任浮山中学教师时，会同黄镇周新民朱锦铭等进步教职员工购买进步书刊，积极筹办浮山图书馆，向师生传播进步思想。在距罗河集镇公里的新生村凤凰山脚下有一座母子陵，与枞阳县钱桥镇隔河相望，占地多亩，是民俗文化游的好去处。罗河除了有丰富的物产以外，庐汪罗河铁矿还有宝贵的矿产资源，罗河铁矿曾载入中国经济地理教科书，如今，正在招商引资，着手开采。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/lwEvLuWangkXaIG.html>